
Fahrzeugdaten

Leistung 130 kW (177 PS)

Erstzulassung 03/2022

Farbe grau (Platinium Grau Metallic)

Kilometerstand 3.000 km

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Vorführwagen

Kraftstoffart Diesel

Aufbauart Van

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse A*

CO2-Emissionen kombiniert 133 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 5,40 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 4,90 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 5,10 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich
ist.

Preis: 44.900 € MwSt. ausweisbar Fahrzeugnummer: 6279

PEUGEOT Traveller L3 2.0 BlueHDi 180 S&S EAT8 Business
Vorführwagen Druckdatum: 25.03.2023

Autohaus Fröhlich GmbH Gustav-Adolf-Strasse
Gustav-Adolf-Str. 135 · 90441 Nürnberg
Tel.: 0911-95408-0 · Fax: · info@autohaus-froehlich.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Fröhlich GmbH Gustav-Adolf-Strasse.

Seite 1 von 3



Wegfahrsperre Einparkhilfe
Tempomat Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Servolenkung Antiblockiersystem (ABS)
Sitzheizung Mwst. ausweisbar
Anhängerkupplung Navigationssystem
Klimaanlage Elektr. Fensterheber
Garantie Nebelscheinwerfer
Lichtautomatik Tagfahrlicht
ASR Metallic
Regensensor Außenspiegel elektrisch
Bluetooth HeadUp Display
Rückfahrkamera Freisprecheinrichtung
Klimatisierung Elektr. Seitenspiegel
Tuner / Radio

Ausstattung
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Beschreibung

Anhängerkupplung mit Schwanenhals und Anhängerstabilisierung, ohne Werkzeug abnehmbar, Head-up-
Display, Klimaanlage: Zusatzklimaanlage hinten, Navigationssystem: 3D-Navigationssystem NAC inkl.
PEUGEOT Connect Box - Audioanlage mit DAB - 3D-Navigation inkl. Darstellung von Gebäuden und
Monumenten in 3D - Spracherkennung für Navigation, Telefon und Media - Bedienung über den Touchscreen
mit 7-Farbbildschirm - Echtzeitnavigation by TomTom Services - PEUGEOT Connect Box SOS und PEUGEOT
Connect Assistance - USB-Anschluss, Paket: Drive-Assist - Spurhalteassistent - Verkehrschilderkennung -
Müdigkeitswarner mit Kameraüberwachung des Fahrers - Fernlichtassistent, Paket: Easy-Paket - Einparkhilfe
vorn, akustisch und visuell - Toterwinkelassistent, Paket: Easy-Paket Plus - Einparkhilfe vorn, akustisch und
visuell - Rückfahrkamera 180 mit Umgebungsansicht - Toterwinkelassistent, Paket: Sicherheits-Paket -
Adaptiver Geschwindigkeitsregler und Geschwindigkeitsbegrenzer - Frontkollisionswarner - Active-Safety-
Brake - Notbremsassistent, Peugeot Connect Box - mit kostenlosen Telematikdiensten PEUGEOT Connect
SOS und PEUGEOT Connect Assistance - GPS-Modul - Integrierte europäische SIM-Karte - Lautsprecher und
Mikrofon - Notfallbatterie, Rückfahrkamera 180 mit Umgebungsansicht, Sitze: Sitzheizung vorn, ABS, Airbag
Beifahrerseite (deaktivierbar), Airbag Fahrerseite, Airbag Seitenairbags vorn, Airbag: Vorhangairbags, ASP,
elektr. verst., beheiz., anklappbar, Außenspiegelka. & Seitenl. Wagenfarbe, Berganfahrhilfe, Bordcomputer,
Drehzahlmesser, Dritte Bremsleuchte, ESP inkl ASR, Einparkhilfe hinten akustisch und visuel, Getönte
Seitenscheiben Reihe 2 und 3, Fensterheber elektrisch vorne, Fußboden aus Gummibelag,
Geschwindigkeitsregler und -begrenzer, Getriebe: 8-Stufen-Automatik (EAT8), Halogen-Scheinwerfer,
Heckklappe verglast, beheizbar, Klimaanlage manuell, Lackierung: Uni-Lackierung, Lenkrad höhen- und
tiefenverstellbar, Nebelscheinwerfer, Paket: Sicht, Partikelfilter: Rußpartikelfilter für Di, Reifendrucksensor
(indirekt), Reifenpannenset, Räder: Stahlfelgen 17 mit Radzierblende, Servolenkung, elektrisch,
Sicherheitsgurte, Sitzkombi. Business: 9-Si.-Stoff, Unsere Ansprechpartner für Sie sind:

Herr Stefan Dittmann 
Tel: 0911-95408-72
stefan.dittmann@autohaus-froehlich.de

Herr Christian Walter / Gebrauchtwagen Manager
Tel: 0911-95408-91
christian.walter@autohaus-froehlich.de

Bei uns kaufen Sie Fröhlich Gebrauchtwagen!

Wir sind Peugeot Professional Vertragspartner.

Gerne erstellen wir Ihnen eine individuelle Finanzierung, sowie ein Leasingangebot, gerne auch ohne
Anzahlung, gemäß den Bedingungen der PSA-Bank Neu-Isenburg.
In Verbindung mit einer Finanzierung, können wir Ihnen auf Wunsch bis zu 84 Monate Fahrzeuggarantie
anbieten, gemäß den Bedingungen der CarGarantie Freiburg.

Inzahlungnahme Ihres Fahrzeuges gerne möglich.

Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer
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